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dusuka kocMoca

KPY’KOK

3aHsTHE D

Kocmomorus B OTO.

MockBa




Knaccudukanus kocMojaorudeckux moaenei. A ~= 0

VYpaBuenuss @puamManHa, moJTydeHHbIE B 0OIIEH TEOPHUH OTHOCUTEIIBHOCTH.

R=—47G(p+ 3p/c*)R/3 + AR/3
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— ke + AR*/3

Bomm3u R=0 kocMomorndeckuii @wieH He oka3biBaeT BiausHUS. OH UMEET 3HaYCHUE Ha
OOJIBIIINX PACCTOSTHUSIX.




Knaccudukanus kocMojaorudeckux moaenei. A ~= 0

R=—47G(p+ 3p/c>)R/3+ AR/3

- 87Gpo Ry 2 .
R =G(R) = 3R kc® + AR /3
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Yto OBl CKOPOCTH ObLIA BEIIECTBEHHBIM YHUCIOM, BCceaeHHas qomkHa ObITh KOHEYHA.

CYIII@CTByeT KPUTHYCCKOC PACCTOAHUC, IIPHU KOTOPOM CKOPOCTH PpAaCIIUPCHUA CTAHOBUTCA paBHOﬁ

nymo: G(R)=0.

[ToCKOJIbKY YCKOPEHHE BCEra OTPULIATEIbHO, TO BCelleHHass B HEKOTOPBIA MOMEHT BPEMEHU MEPEUIET

K CIKATHIO.

Pemenuem ypaBHeHus OpuaMana 0Ka3bIBACTCS MOJAENb IyJIbCUPYIOIIEH BeeneHHou.




Knaccudukanus kocMojaorudeckux moaenei. A ~= 0

R = —47G(p+ 3p/c>)R/3 + AR/3

- 87Gpo R n .
R? = G(R) = —2—2 — ke + AR?/3
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A>0
Ecimm k < 0, To ckopocTh Bcerna MoJIoxkuTelbHa, BeeleHHass MOHOTOHHO PacIInpsieTcsl.
Omnaxo R? ~ AR?/3

U pemenne R o exp[(A/3)"/%]




Knaccudukanus kocMojaorudeckux moaenei. A ~= 0

R = —47G(p+ 3p/c>)R/3 + AR/3

- 87Gpo R n .
R? = G(R) = —2—2 — ke + AR?/3
T 1

A>0
ITpu k = 1 cymiecTByeT KpUTHUECKOE 3HAYCHUE /A, PHU KOTOPOM U CKOPOCTh, M YCKOpeHHe paBHbI 0.

N3 1-ro ypaBHEHHS
A =4nGp
N3 2-ro ypaBHEHUS

A = kc®/R?

Takum 00pa3oM, MOXKHO 1usLpunib L C1aTHUYECKOM Mojienu Beenennon npu

A= A.=47Gp. = kc? | R?




Knaccudukanus kocMojaorudeckux moaenei. A ~= 0

R = —47G(p+ 3p/c>)R/3 + AR/3

- 87Gpo R n .
R? = G(R) = —2—2 — ke + AR?/3
T 1

G(R) A>Ac

G(R) > 0 npu no6bix R, a 3HaYNT CHOBA MOJEIb
OCCKOHEYHO paciupsroiieiicss BeenenHoi




Knaccudukanus kocMojaorudeckux moaenei. A ~= 0

R = —47G(p+ 3p/c>)R/3 + AR/3

- 87Gpo R n .
R? = G(R) = —2—2 — ke + AR?/3
T 1

G (R)

A=A
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C}’IIIGCTBYIOT ABC ACUMIITOTHKH K CTaTHU4YECKOMH MOACIIN

DuHmTeiHa — Mojenu DaauHrroHa-JIemerpa (EL1 u
EL2).




Knaccudukanus kocMojaorudeckux moaenei. A ~= 0

R=—47G(p+ 3p/c>)R/3+ AR/3
. 87 on R | Mogens Jlemerpa. Beenennas noaroe Bpemst 0CTagrcs
R’ =G(R) = == : (,) = — ke2 + AR? /3 IIPUMEPHO MOCTOSIHHOTO pa3Mepa, YACPKUBASICh CUIIaMU
4 IpaBUTAIIUM, HO CO BPEMEHEM KOCMOJIOTHUYECKOE

OTTaJKUBAaHUE HAYUHAET JIOMHUHUPOBATh.

A=A (1+0)

G (R) R




Knaccudukanus kocMojaorudeckux moaenei. A ~= 0

A<A,

R = —47G(p+ 3p/c*)R/3 + AR/3
871G po R3 Jns R < R, pemieHnem CIy»KuT IyJIbCUPYIOLIas MOJIEIb
QLT () ()

R?>=G(R) = e kc®> + AR?/3 BceeHHOil.

N R>R , Beenennas «moAnpeIrupaeT™ mox
NENCTBUEM KOCMOJIOTUYECKOTO OTTAJIKUBAHUS.
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G (R) 2

MOJCIb

«TOANPBITHBAIOLICH »
Bceenennoit




